

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2021年7月

17

星期六

辛丑年 六月初八

第78期 总第3668

本报网址: www.jhrbs.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



社会主义核心价值观
友善
友善是公民之间互相尊重、互相关心、互相帮助、和睦友好、努力形成健康向上的新型人际关系。

“淮”抱梦想 “金”绣衫荷 第2届淮河生态经济带乡村旅游嘉年华暨第21届中国·金湖荷花节隆重开幕

本报讯（融媒体记者 李后艳）荷花送香十里，金湖迎客四方。在全国人民喜迎中国共产党成立100周年、开启“十四五”新征程之际，15日，“淮”抱梦想、“金”绣衫荷——第2届淮河生态经济带乡村旅游嘉年华暨第21届中国·金湖荷花节在县文化艺术中心大剧院隆重开幕。

省委原常委、省政府原副省长徐鸣，省政协原副主席、党组书记罗一民，省农业农村厅副厅长沈毅，省工信厅副厅长黄萍，省演艺集团董事长郑泽云；市委常委、宣传部部长周毅，市人大常委会副主任周茂章，副市长王红红，市政协副主席范更生，淮阴工学院党委书记赵炳起；县委书记贺宝祥，县长万旭东等省市领导出席开幕式。

万旭东主持开幕式。市委常委、宣传部部长周毅发表了热情洋溢的讲话，他说，近年来，我县以“荷”为媒、以“节”会友，创新打造的中国·金湖荷花节已成为集经贸招商、旅游推介、文化交流于一体的综合性节庆，成为推广金湖、推动县域经济发展的重要平台。

今天，我们因“荷”而聚，共同领略金湖衫青水秀的旖旎风光。借助中国·金湖荷花节这个品牌节庆，我县以绿色生态为底色、以乡村旅游为特色，全面做靓荷花之都“全域旅游山水图”，城乡面貌愈发精致，成为全省生态引领型全域旅游发展的突出代表，2020年高分位荣获“国家全域旅游示范区”称号。

今天，我们为“荷”而来，共同感受金湖跨越发展的强劲动力。近年来，我县紧紧围绕省市决策部署，坚持项目为王、环境是金，坚持生态优先、绿色发展，不断提升经济发展质量和效益，逐步形成高质量的发展态势，先后收获国家首批生态文明建设示范县、国家首批全域旅游示范区、中国最具投资潜力中小城市百强县、全国科技创新百强县等荣誉称号。

今天，我们依“荷”而兴，共同抢抓淮安叠加交汇的宝贵机遇。我县将充分发挥资源禀赋优势，加强淮河



图为开幕现场。

融媒体记者 陈义宝 摄

生态经济带区域间文旅产业的交流合作，促进区域旅游业联动发展，不断放大金湖“衫青水秀、为荷而来”品牌影响，形成“八方游客奔我来”的良好态势，为进一步打响“运河三千里、醉美是淮安”城市品牌作出金湖贡献。

贺宝祥在致辞中表示，近千年与荷相伴，金湖生态秀美、人文醇厚。金湖空气质量优良天数、PM2.5浓度、河湖水质常年位居全省前列，先后荣获苏北首家国家生

态县、国家园林县城、国家首批生态文明建设示范县。全县荷藕种植面积近20万亩，拥有全国荷花品种最多、面积最大的国家4A级景区——万亩荷花荡。受荷文化、尧文化、水文化的多重洗礼，金湖人养成了尚文重礼、勤劳智慧的秉性，铸就了热情好客、感情真挚的特质，形成了“向上向善向美”的精神品格，老百姓的幸福感、安全感一直保持全省前列，是全国文明城市提名城市，连续17年被评为省平安县。（下转二版）

本报讯（融媒体记者 唐伟 金仁宇）15日上午，我县举行第21届中国·金湖荷花节重大项目开工暨南高齿（淮安）高速齿轮制造项目开工仪式。

今年以来，我县牢固树立“项目为王、环境是金”理念，聚焦高端装备制造、新材料、大健康等特色产业，持续抓招商、攻项目、培企业、优环境，重大项目建设取得突破性进展。上半年，共签约项目68个，其中50亿元以上项目2个、20亿元以上项目2个、10亿元以上项目5个；通过市开工认定亿元项目24个，其中10亿元以上工业项目1个、5亿元以上农业项目2个；通过市竣工验收亿元项目20个，其中10亿元以上项目1个。今天集中开工的38个项目，总投资达278亿元，涵盖现代农业、先进制造业、现代服务业等领域。南高齿（淮安）高速齿轮制造项目，一期总投资超50亿元，单体投资规模大、产业生态完整、引领带动能力强。这些项目的落户，必将为我县高质量跨越发展提供更加有力的支撑。

县委书记贺宝祥在致辞中说，举行全县重大项目集中开工暨南高齿（淮安）高速齿轮制造项目开工仪式，这既是我县重大项目建设成果的一次集中展示，更是全县“奋战三季度、决胜全年红”的一次大动员、大誓师。

贺宝祥表示，我县将坚持精准招商、精细服务“两端发力”，持续掀起重大项目建设的热潮，全力以赴做好项目的服务保障，以项目数量、质量、体量的大突破，带动全县经济社会的大发展。一是努力在项目招引上体现新成效。坚持实实在在抓项目、抓实效，在项目、抬高标杆、自我加压、比学赶超，全力突破一批龙头型、基地型、硬核型项目，进一步完善特色产业体系；二是努力在项目建设上体现加速度。各镇（街）、各部门、各单位要与投资方、承建方精诚合作、携手共进，在确保质量和安全的前提下，精心组织、科学调度，力促开工项目早投产、早达效；

（下转二版）

暨南高齿（淮安）高速齿轮制造项目开工仪式成功举行

第二十一届中国·金湖荷花节重大项目开工
集中开工三十八个项目 总投资达二百七十八亿元

第二届智能制造与工业互联网高峰论坛在金开幕



图为活动现场。

融媒体记者 金仁宇 摄

本报讯（融媒体记者 刘颖）15日下午，第二届智能制造与工业互联网高峰论坛在我县开幕。本次论坛以“融·荷·发展 智造·金·彩”为主题，聚焦智能制造的发展现状和未来展望，分析产业动向，探讨前沿技术。

省委原常委、省人民政府原副省长徐鸣，省政协原副主席、党组副书记罗一民，省工业和信息化厅副厅长黄萍，南京大学副校长王振林，省侨联副主席刘标，市委常委、宣传部部长周毅，县委书记贺宝祥，县委副书记、县长万旭东等出席活动；市政协副主席范更生宣布论坛开幕；县长万旭东致辞；县政协副主席如进主持会议。

本届尧文化高峰论坛以“传承尧帝文化 建好尧帝故里”为主题，旨在研究探讨蕴含尧文化间的精神基因、人文

内涵、价值追求，凝练尧文化独特标识和鲜明特色，提升尧帝故里、荷花之都、全域旅游的品牌知名度和影响力，具有很强的现实意义和鲜明的时代特征。范更生说，中国·金湖首届尧文化高峰论坛是探究、光大尧文化的又一生动实践，期待专家学者深入研究、探讨，以权威的学术成果为尧生金湖发声，进一步增强金湖作为尧帝故里的公信力和影响力。万旭东在致辞中说，我县将以举办这

次论坛为契机，借鉴应用各位专家、嘉宾的真知灼见，进一步挖掘好尧文化历史、传承好尧文化精神、讲述好尧文化故事、书写好尧文化篇章，为全域旅游赋魂，为经济发展赋能，践行新发展理念，推动高质量发展，凝聚多方智慧。同时，真诚邀请专家、嘉宾常来金湖走一走、看一看，欣赏尧风尧韵、品尝湖鲜美食、感受水乡风情，多关心金湖、宣传金湖。

会上，晋保平致开幕词；官长为宣读关于设立中国先秦史学会江苏金湖尧

文化研究基地的批复；举行了“中国先秦史学会江苏金湖尧文化研究基地”、“金湖尧文化研究会”揭牌仪式；宣读贺信、贺电。4位史学专家引经据典，分别阐述了尧文化对金湖发展的意义，金湖的论证，旁征博引，给大家上了一堂生动的尧文化史学课。

会前，众多专家学者一起观摩了尧帝古城、尧帝庙、金南抬饭墩遗址、尧想国文旅区等地，实地感受金湖的尧文化韵味。

成果，围绕高端装备制造、新材料、大健康等特色产业，加快推动数字化、高端化、智能化发展，进一步厚植智能制造与工业互联网发展根基，以更加宽松的政策环境、更加优质的服务环境、更加和谐的社会环境，让金湖成为智能制造的新高地、创新实践的试验田。

省委原常委、省人民政府原副省长徐鸣，中国机床工具工业协会秘书长刘庆乐分别在论坛上发表讲话；德国工程院院士GANI博士发来了视频致辞。

省工业和信息化厅副厅长黄萍，南京大学副校长王振林，省侨联副主席刘标，市委常委、宣传部部长周毅，县委书记贺宝祥，新贝斯特国际集团董事长董晓军，对外经济贸易大学原校长施建军，江苏省海外企业家协会副主席、党委副书记、工会联合会主席阎国伦共同进行了启动仪式。

省政协原副主席、党组副书记罗一民作《张謇的强国梦》主旨演讲；新贝斯特国际集团董事长董晓军、工业大数据国家工程实验室首席科学家彭秀东、泰聚云研究院院长程广辉等分别围绕“十四五”双循环之下智能制造发展之路、数字化时代下的数据创新实践等作主题演讲。

中国·金湖首届尧文化高峰论坛在金开幕

本报讯（融媒体记者 孙雪涛 冯洋洋）15日下午，中国·金湖首届尧文化高峰论坛开幕。中国社会科学院原副秘书长、中国城市经济学会会长晋保平，中国先秦史学会顾问组组长张广志，中国先秦史学会会长兼秘书长官长为等出席活动；市政协副主席范更生宣布论坛开幕；县长万旭东致辞；县政协副主席如进主持会议。

本届尧文化高峰论坛以“传承尧帝文化 建好尧帝故里”为主题，旨在研究探讨蕴含尧文化间的精神基因、人文

内涵、价值追求，凝练尧文化独特标识和鲜明特色，提升尧帝故里、荷花之都、全域旅游的品牌知名度和影响力，具有很强的现实意义和鲜明的时代特征。范更生说，中国·金湖首届尧文化高峰论坛是探究、光大尧文化的又一生动实践，期待专家学者深入研究、探讨，以权威的学术成果为尧生金湖发声，进一步增强金湖作为尧帝故里的公信力和影响力。万旭东在致辞中说，我县将以举办这

次论坛为契机，借鉴应用各位专家、嘉宾的真知灼见，进一步挖掘好尧文化历史、传承好尧文化精神、讲述好尧文化故事、书写好尧文化篇章，为全域旅游赋魂，为经济发展赋能，践行新发展理念，推动高质量发展，凝聚多方智慧。同时，真诚邀请专家、嘉宾常来金湖走一走、看一看，欣赏尧风尧韵、品尝湖鲜美食、感受水乡风情，多关心金湖、宣传金湖。

市县领导参观蔡布谷荷花艺术作品展

本报讯（融媒体记者 邱添）在第2届淮河生态经济带乡村旅游嘉年华暨第21届中国·金湖荷花节开幕之际，15日，市领导周毅、周茂章、王红红、范更生，县委书记贺宝祥、县长万旭东等县四套班子领导在县文化艺术中心大剧院参观了蔡布谷荷花艺术作品展。

蔡布谷女士是蜚声海内外的艺术家，她历任中国美术家协会理事、中华文化艺术联合会执行主席等职，同时也是南京师范大学、北京理工大学等高校客座教授。在艺术领域，蔡布谷开创了其独领风骚的“金湖时代”和“激滟时代”，被称作继张大千之后墨彩运用的卓越代表。

据悉，蔡布谷爱画荷花，其创作并不在于一花一叶的形神描绘，而是着重于荷塘整体景象和气氛的表现。以泼彩画出的荷叶，粗豪蓬勃，使画面显出一派混沌磅礴、清新华丽的气象，娇艳洒脱的荷花与荷叶互相映衬，造成画面粗细笔调、浓淡色彩和动静静致的强烈对比，产生一种热烈奋发、豪迈激越的情调。其新奇独特的画风，令人观后，难以淡忘。

大家一致认为，本次展览以“荷”为魂，品位高、寓意深，所歌颂的荷花精神是对中华优秀传统文化的传承和升华。且荷花是金湖人的精神寄托和品质象征，色彩艳丽展示出金湖人的开放热情，一尘不染代表着金湖人的自然质朴；勤劳智慧的金湖人爱荷、种荷、赏荷，以荷铭志，使高洁的荷花文化深入人心、美名传扬。

县自来水公司 竭诚为您服务 24小时抢修热线 18852322789 本版编辑 彭绍群

县人民医院 关注您冷暖 保障您健康

| | | |
|--------------|--------------|--------------|
| 7月17日 (周六) | 7月18日 (周日) | 7月19日 (周一) |
| 中雨转多云 | 多云 | 多云 |
| 25-33℃ 东南风微风 | 25-32℃ 东南风微风 | 25-32℃ 东南风微风 |